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ЗМІ назвали заможних депутатів, які не гребують доплатами за житло

Зі 160 нардепів, які отримували компенсації протягом останніх двох років,
щонайменше 54 мають накопичення у понад $100 тис.

Пів сотні нардепів, що користувалися правом на компенсації протягом воєнних
2022–2024 років, одночасно декларували сотні тисяч у валюті готівкою, нові авто,
прикраси з діамантами, одяг та аксесуари люксових брендів.

Про це йдеться у статті «Пільговики у діамантах. Хто із заможних нардепів під час
війни знімає житло за рахунок держави?» руху «Чесно».

Згідно з даними декларацій, зі 160 нардепів, які отримували компенсації упродовж
останніх двох років, щонайменше 54 мають накопичення у понад $100 тис.
(включаючи заощадження чоловіка/дружини). Серед таких є представники усіх
фракцій та груп, окрім «Голосу». Також чимало заможних депутатів обирали
максимально допустиму суму житлових компенсацій.

Мажоритарник із Донеччини Євген Яковенко від групи «Відновлення України» за два
з половиною роки повномасштабної війни отримав понад 530 тис. грн житлових
компенсацій (близько $13 тис.). Формально нардеп має право на виплати, адже,
згідно з декларацією, він не має житлової нерухомості у столиці. Водночас у 2023
році політик задекларував готівки на $950 тис. та 830 тис., не враховуючи
заощаджень його дружини. 

Мажоритарник від «Батьківщини» Олег Мейдич за 2022–2024 роки отримав 397 тис.
грн ($9,9 тис.) компенсації за оренду готельного номера у столиці. Дані з декларації
свідчать, що він задекларував заощаджень на 14,5 млн грн готівкою та ще близько
$86 тис. і 40 тис. євро. Його дружина має 26 млн грн, $1 млн та 130 тис. євро
готівкою. 

У декларації за 2023 рік самовисуванця з Одещини Анатолія Урбанського від групи
«За майбутнє» вказано 21,6 млн грн готівкою, а також вісім годинників, ювелірні
прикраси з діамантами і брендовий одяг, зокрема чотири шуби дружини. За останні
два з половиною роки Урбанський отримав понад 350 тис. грн ($8,8 тис.) житлових
компенсацій. 

Член групи «Відновлення України» Олег Воронько в останній декларації вказав
майже $1,5 млн і понад €1 млн готівкою, а також десятки тисяч в інших валютах. Він
отримав компенсацію з бюджету 237 тис. грн упродовж 2022 року. 

Ще один позафракційний мажоритарник, нардеп-мільйонер Сергій Магера, обраний
від проросійського «Опозиційного блоку», у перші місяці повномасштабного
вторгнення отримав 58,5 тис. грн ($1,5 тис.) бюджетних коштів за проживання у
номері на 16 кв. м у парламентському готелі «Київ». Це при тому, що на його
банківському рахунку, згідно з декларацією, є 21 млн грн.

Депутат від ПЗЖМ Володимир Кальцев у 2022–2023 роках він отримав 412 тис. грн
компенсації. Також політик задекларував майже $100 тис. готівкою, чотири годинники
й дорогоцінні прикраси. Крім того, в декларації Кальцев зазначив, що позичив
комусь $3,59 млн. 

Мажоритарник від «Слуги народу» Артем Кунаєв, як і інші вищезгадані нардепи, не
має власного житла у Києві. На оренду столичної квартири за останні два з
половиною роки Кунаєв отримав 530 тис. грн. При цьому в його декларації вказано
$280 тис. та €34 тис. готівки. 

Понад 130 тис. грн компенсацій отримав нардеп від «Слуги народу» Богдан Торохтій,
якого виключили з фракції після розслідування про відпочинок за кордоном під час
війни та купівлю трьох новеньких авто на ім’я дружини. Торохтій брав компенсації до
осені 2022 року, коли його дружина Аліна Левченко стала власницею квартири у
Києві. У декларації нардепа, перераховуються діамантові прикраси дружини, три
шуби по пів мільйона гривень, а також сумки, одяг і взуття люксових брендів. 

Чимало нардепів від «Слуги народу» вибирають майже максимальні компенсації
навіть попри значні накопичення у валюті. Зокрема, Степан Чернявський, Ігор
Негулевський, Ігор Фріс, Орест Саламаха, Олександр Горобець та інші. 

Водночас близько половини зі 160 нардепів IX скликання, які отримували
компенсації за останні два з половиною роки, не декларували значних накопичень.
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У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався у новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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